

Gradskoj knjižnici u Osijeku

Prof. mr. Pavlu Blažeku, hrvatskom književniku

Štovani profesore, šaljem kao što sam i obećao 47 obradjenih i opisanih fotografija i crteža o Rudolfu Franjinu Magjeru i Klubu hrvatskih književnika i umjetnika u Osijeku. Fotografije su iz albuma: "R. F. Magjer u slici i slikama", koji je moj otac godinama sredjivao. Fotografije se nalaze u dvjema velikim kuvertama, i to one starije (uglavnom za Austro-Ugarske) u jednoj, a one novije (za bivše Jugoslavije) u drugoj. Jedna fotografija zbog veličine nije stavljena u kuvertu. Tim fotografijama vremenski je obuhvaćeno razdoblje od kraja 19. stoljeća pa sve tamo do kraja tridesetih godina 20. stoljeća. Fotografije sam nastojao što točnije obraditi i objasniti koristeći podatke koji su mi bili dostupni iz ostavštine R. F. Magjera. Međutim, negdje sam se morao osloniti i na sjećanje, i tu je moguća koja nenamjerna greška.

U jednoj kuverti prilažem dvije povelje-diplome dodijeljene R. F. Magjeru, i to Hrvatskog pedagoško-književnog zbora iz 1922. godine i Kluba hrvatskih književnika i umjetnika u Osijeku iz 1936. godine. Zbog veličine nisam mogao pridodati i onu najstariju Matice hrvatske iz 1910. godine.

U maloj plavoj kuverti prilažem i ono što sam našao i pobrao po očevim knjigama. Ima tu s obzirom na prošlost zanimljivih podataka, datiranih od 1905. god. sve do 1951. god.

Nadam se da sam tako svoj dug prema ocu, njegovu radu i stvaralaštvu te Klubu hrvatskih književnika i umjetnika u Osijeku kao njegovu djelu - ispunio.

Vjerujem da sam tako bar djelomice osvijetlio jedno razdoblje kulturnog života i nastojanja u Osijeku, u kojem je Rudolf Franjin Magjer aktivno sudjelovao i mnoge akcije pokretao.

Posebice me na rad potakao Vaš stav i stajalište Vaše ustanove, koja veliku pažnju posvećuje kulturnoj prošlosti i baštini osječke sredine, a ova je često bila u Hrvatskoj zapostavljena kao "provincija".

Spreman sam i ubuduće pomoći Vašoj ustanovi, prema potrebi, u granicama svojih mogućnosti.

Primate drugarske i srdačne pozdrave uz izraze mog poštovanja.

U Delnicama, 3. svibnja 1980.

Miljenko Madjer, nast.

*Miljenko Madjer*